



Ученик стана „Прокурор за един ден“ в Районната прокуратура в Пазарджик



На 4 февруари 2025 г. Димитър Стоянов, ученик от 12 клас в Професионалната гимназия по селско стопанство „Царица Йоанна“ в гр. Пазарджик, стана „Прокурор за един ден“ в Районната прокуратура в Пазарджик. Той се запозна с работата на магистратите чрез неговия наставник - младши прокурор Александра Духлакова. Инициативата се провежда за четвърта поредна година по съвместен проект на Асоциацията на прокурорите в България, Кралската прокурорска служба, Британското



посолство в София и Младежка Фондация „Арете“.

По време на посещението си в прокуратурата Димитър Стоянов се запозна със структурата на съдебната система, ежедневната работа на магистратите, срещна се с разследващи полицаи, посети съдебно заседание.

„За мен това беше ново и вълнуващо преживяване. Едно е да гледаш съдебните процеси по телевизията или да четеш за тях в книги, но съвсем друго е да бъдеш там, да видиш всичко в реалността“, споделя впечатленията си ученикът. За да участва в инициативата, той е спечелил конкурс за есе на тема „Защо искам да бъда прокурор за един ден“. „В рамките на този ден видях колко важна е ролята на всеки един човек в съдебната система. Това са хора с голяма отговорност, които ежедневно работят за справедливостта. Впечатли ме тяхната отдаденост и начин, по който вземат решения, основани на доказателства и правни принципи“, допълва своя разказ Димитър Стоянов.

В края на срещата той благодари на младши прокурор Александра Духлакова за интересното и запомнящо се поднасяне на информация за магистратите и тяхната теоретична и практическа работа.

„Нашата цел при тези срещи е да се постави акцент върху важността на върховенството на закона сред младите хора и да им се даде възможност да изразят своята гледна точка по въпроси, които засягат всички нас“, обяснява прокурор Духлакова.

Общо седем ученици от различни училища в цялата страна са победители в конкурса за есе на тема „Защо искам да съм прокурор за един ден“, като предстои среща с тях и с магистрати от Асоциацията на прокурорите в България в Британското посолство.



05 Февруари 2025